

В музее гравюры и рисунка, в рамках игры "Я - патриот Ирбита" прошло мероприятие для школьников на знание памятников, посвященных Великой Отечественной войне. Команды семиклассников из школ № 1, 5, 9 и 13 проходили по шесть этапов. На каждом сотрудники музея рассказывали им историю разных российских памятников, посвященных войне 1941-1945 годов.

В музее ребята также приняли участие в подсчете монет, собранных горожанами в рамках акции "Живая память благодарных поколений". Из сплава этих монет на Поклонной горе в Москве в этом году будет изготовлен памятный знак.

Каждый школьник получил сертификат об участии в данной всероссийской акции.





